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Anfrage zu TOP 4: ISEK - Teilprojekt 3 — Umgestaltung Karl-Gatzweiler-Platz
— Anfrage SPD, Drucksachen Nr. 20/0250

Beratungsfolge Sitzungstermin Behandlung
Zentrumsausschuss 23.06.2020 offentlich /

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die o.a. Anfrage wie folgt:

Fragestellung 1:

Die Kosten des ersten Bauabschnitts werden mit 3.330.000 € angegeben. Obwohl der Um-
fang der BaumaRnahmen deutlich verringert wurde, haben sich die Baukosten damit noch-
mals um rund 500.000 € erhéht. Wie ist dies zu erklaren?

Antwort:
Die Kosten beinhalten den 1. und 2 Bauabschnitt. Durch die aktuelle Preissteigerung wurde

die neue Kostenschétzung anhand der uns vorliegenden letzten beiden Ausschreibungen
vorgenommen.

Fragestellung 2:
Die haushaltsrelevanten Kosten des zweiten Bauabschnitts sind in der Sitzungsvorlage nicht
beziffert. Welche Baukosten sind hier in Ansatz zu bringen?

Antwort:
Fur den 1. Bauabschnitt belaufen sich die Kosten auf ca. 3.050.000 €. Die Kosten fur den 2.
Bauabschnitt in diese Planung ergeben ca. 250.000 €

Fragestellung 3:

Eine Realisierung des zweiten Bauabschnitts ist noch von einer positiven Foérderentscheidung
der Bezirksregierung Kéln abhangig. Der entsprechende Férderantrag soll bis Ende Septem-
ber 2020 gestellt werden. Die Verwaltung soll allerdings schon jetzt mit der Ausschreibung
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beider Bauabschnitte beauftragt werden. Welche Griinde sprechen fir eine derart weitrei-
chende Beschlussfassung?

Antwort:

Nach der Beschlussfassung sind bis zur Ausschreibung noch diverse Planungsleistungen zu
erbringen, da es sich bei dem Planungsentwurf um eine Leistungsphase 3 handelt. Dies wird
eine Zeit von ca. 3 Monate bis zu Beginn der Ausschreibung benétigen. Der 2. Bauabschnitt
soll in einem separaten Titel behandelt werden. Sobald der Férderantrag gestellt wird, soll ein
vorzeitiger Manahmenbeginn beantragt werden, um diesen auch direkt ausschreiben zu
kénnen. Planungsleistungen bis Leistungsphase 5 sind férderunschadlich.

Mit freundlichen GriiRen

Kldus Schumacher
Blrgermeister



